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Fuente: Base de datos de las Estadisticas de las Finanzas Piblicas del FMI (IMF GFS). Los datos para México se basan en la base de datos de Estadisticas
de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StatLink mm hitp://dx doi.org/10.1787/888933434536

A.La principal fuente de ingresos es la recaudacién del Gobierno central.

B. En el promedio de ALC el aporte de los Gobiernos estatales es superior al del promedio OCDE.

C. México (MEX) es el pais con mayor recaudacién por seguridad social.

D. Hay paises presentes en el gréfico que no tienen ingresos provenientes de los Gobiernos locales.

7.¢Qué se observa al comparar el promedio de América Latina y el Caribe (ALC)y el promedio de los paises OCDE, las variaciones en el gasto
social en 2007-14? (selecciona una alternativa)

2.19. Estructura del gasto de la administracién piblica por transaccién econémica,
2014 y cambio de 2007 a 2014

ndemnEECION B8 | Gonsumo ntarmedio Susgios ["01%S08 e APIOPEAI) gngng o | AUV ONOS 2SS | one, ortas)
empieados (el intereses) (cortentes y d capita)
sorg Vaoon | varasen | o varaoon | o varaion | Varadion |0 o0 varaden
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7.¢Qué se observa al comparar el promedio de América Latina y el Caribe (ALC)y el promedio de los paises OCDE, las variaciones en el gasto
social en 2007-14? (selecciona una alternativa)

2.19. Estructura del gasto de la administracién publica por transaccién econé;
2014 y cambio de 2007 a 2014

ndemNECON B8 | Gongumo intarmedio | Subsidlos |"O"eSCE 0 RPODEA oo o | AVNOASY OIS GRSIOS | e o)

empieados (el intereses) (correntes y e capta)
Varicion Varicion Variaion Variacion Variaclon Varicion
BT i B TRl B Tl el LBl BE TR TR
Brasi 29 A7 | 128 45 | 08 01 | 177 08 | 313 48 | 31 12 | 54 00
chie 8 18 | 128 01 | 139 83 | 23 07 | 21 04 | 57 98 | 65 21
coomba 121 92 | 21 85 | 06 06 | 66 38 | 28 70 | 22 a5 | 17 55
Cosfia 42 34 | 104 19 | 00 -9 | 86 49 | 194 4z | o1 a7 | 18 14
BSdvdor 378 04 | 165 07 | 30 02 | ea -8 | e5 -0 | M8 15 | 120 o8
samaba %84 16 44 | o0 00 | 7 83 | 92 36 | o2 st 25
Mo 36 20 | 122 08 | 45 ot 78 26 | 93 04 | 24 a9 | 88 20
Panguy 495 21 | 120 22 | o1 0w | 17 62 | 159 a1 | 62 13 | 46 89
pert 23 a4 | 27 0o | 00 o7 | a8 04 | 93 17 | a1 02 | 21 08
e 21 25 | W6 A0 | 20 43 | 180 42 | u5 38 | o4 15 | 13 03
ocoE 21 42 | @3 46 | 20 04 | 67 07 | a5 37 | 57 02 | 77 -4

Fuentes: Base de datos de las Estadisticas de las Finanzas Pblicas del FMI IMF GFS). Los datos para el promedio de México y la OCDE se basan en la
base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StaeLink s hitp:/dx doi.org/10.1787/888933435090

A. Ambos privilegian el gasto en ‘beneficios sociales.

B. En ALC el gasto tiende a ser més estable que en la OCDE.
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Fuentes: Base de datos de las Estadisticas de las Finanzas Pblicas del FMI IMF GFS). Los datos para el promedio de México y la OCDE se basan en la
base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StaeLink s hitp:/dx doi.org/10.1787/888933435090

A. Ambos privilegian el gasto en ‘beneficios sociales.

B. En ALC el gasto tiende a ser més estable que en la OCDE.

C. En ALC se observan més variaciones positivas que en la OCDE.

D. Ambos aumentaron el gasto en ‘indemnizaciones de empleados’.

8. ¢Cusles son los paises que en 2014 tienen el mismo porcentaje de gasto publico dedicado a la inversién péblica que los paises de la OCDE?
(selecciona una alternativa)

2.21. Inversi6n piblica como porcentaje del total del gasto piiblico, 2007, 2009 y 2014 -
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8. ¢Cusles son los paises que en 2014 tienen el mismo porcentaje de gasto publico dedicado a la inversién pablica que los paises de la OCDE?
(selecciona una alternativa)

2.21. Inversién piiblica como porcentaje del total del gasto piiblico, 2007, 2009 y 2014
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Fuente: Base de datos de las Estadisticas de las Finanzas Piblicas del FMI (IMF GES). Los datos para el promedio de México y 1a OCDE se basan en Ia base
de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales e la OCDE.
StatLink s hitp:/dx.doi.org/10.1787/888933434556

A. Brasil (BRA) y Jamaica (JAM)

B. Colombia (COL) y Costa Rica (CRI)

C. Chile (CHL) y El Salvador (SLV)

D. Paraguay (PRY) y Per(i (PER)
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9. ;Qué pafs tienen mayor inversion publica local en 20147 (selecciona una alternativa) B

2.23. Distribucién del gasto en inversién en diferentes niveles de gobiemo, 2007 y 2014
. B9 Govermocents [ Gobermossttal B Gobenolocsl B Sequrcadsoc
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Fuente: Base de datos de las Estadisticas de las Finanzas Pblicas del FMI (IMF GFS). Los datos para el promedio de México y la OCDE se basan en la base:
de datos de Estaditicas de Cuentas Nacionales de la OCDE.
‘Statiink s hitp://dx.doi.org/10.1787/8883 35T

A. Brasil

B. Chile

C. Perti

D. México
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Preguntas

9 puntos posibles (calificable)

1. Identifica 3 caracteristicas del gasto péblico
A. Es més eléstico que los ingresos publicos.
B. Es un indicador de la eficiencia del Gobierno.
€. Se distribuye segdn los objetivos de desarrollo.
D. Aporta informacién sobre el tamatio del Gobierno.

E. Es un medio para redistribuir los ingresos en la poblacién.

2. ¢Qué aporta més informacién sobre la calidad del gasto puiblico? (selecciona una alternativa)
A.El volumen del gasto péblico

B. La relacion ingresos-gastos

€. Lamagnitud de la deuda publica
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3. Entre los siguientes 4 paises, ;cuél tuvo en 2014 mayor nivel de gasto pablico per capita? (selecciona una alternativa)

2.15. Gasto de la administracién priblica per capita, 2009, 2014 y 2015
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Fuentes: Datos para los paises de ALC: FMI, base de datos de Perspectivas de la Economia Mundial (IMF WEO) (Abril 2016). Los datos son el promedio
de1a OCDE: Base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.

Stattink s hitp://dxdoi org/10.1787/888933434505

A.Jamaica (AM)

B. Chile (CHL)

C. Colombia (COL)

D. Brasil (BRA)
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4.;Qué puede afirmarse sobre el gasto puiblico per capita en 2009, 2014, 2015 en América Latina y el Caribe (ALC)? (selecciona tres alternativas)

2.15. Gasto de la administracién piiblica per cipita, 2009, 2014 y 2015
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Fuentes: Datos para los paises de ALC: FMI, base de datos de Perspectivas de la Economia Mundial (IMF WEO) (Abril 2016). Los datos son el promedio
de la OCDE: Base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StacLink moom hitp/dx.doi.org/10.1787/888933434505

A. En 2009 Barbados (BRB) fue el pais con mayor gasto.

B. El Salvador (SLV) es el pais con un gasto més estable.

C. En 2014 Chile (CHL) tuvo un gasto inferior al promedio de ALC.

D. Entre 2014y 2015 Argentina (ARG) aumento el gasto en US$ 4.000

Enpausa @

X
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Fuentes: Datos para los paises de ALC: FMI, base de datos de Perspectivas de la Economia Mundial (IMF WEO) (Abril 2016). Los datos son el promedio
de la OCDE: Base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StacLink moom hitp/dx.doi.org/10.1787/888933434505

A.En 2009 Barbados (BRB) fue el pafs con mayor gasto.

B. El Salvador (SLV) es el pafs con un gasto mas estable.

C.En 2014 Chile (CHL) tuvo un gasto inferior al promedio de ALC.

D. Entre 2014 y 2015 Argentina (ARG) aumento el gasto en US$ 4.000

E. En 2015 el promedio OCDE es mas del doble del promedio de ALC.

5. ¢Qué pais de América Latina y el Caribe (ALC) tuvo la mayor tasa de crecimiento promedio anual del gasto publico real per capita en 2009-
20152 (selecciona una alternativa)

2.16. Tasa de crecimiento promedio anual del gasto piiblico real per capita, 2007-14, 2009-14 y 2009-15

B 200714 A 200014 = 200015
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5. :Qué pais de América Latina y el Caribe (ALC) tuvo la mayor tasa de crecimiento promedio anual del gasto publico real per capita en 2009-
20152 (selecciona una alternativa)

2.16. Tasa de crecimiento promedio anual del gasto piiblico real per capita, 2007-14, 2009-14 y 2009-15

B 200714 A 200014 = 200015
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Fuentes: Datos para los paises de ALC: FMI, base de datos de Perspectivas de la Economia Mundial (MF WEO) (Abril 2016). Los datos son el promedio.
de ] OCDE: Base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StacLink mom hitp//dxdoi org/10.1787/888933434511

A.Jamaica (AM)

B. Ecuador (ECU)

C. Argentina (ARG)

D. Repuiblica Dominicana (DOM)
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6.¢Qué puede afirmarse sobre la distribucién de ingresos de la administracién publica en los niveles de Gobierno en 2014 en América Latina y el
Caribe? (selecciona una alternativa)

2.18. Distribucién del ingreso de la administracién puiblica en diferentes niveles de gobierno,
2010y 2014
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Fuente: Base de datos de las Estadisticas de las Finanzas Piblicas del FMI (IMF GFS). Los datos para México se basan en la base de datos de Estadisticas
de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StatLink mm hitp://dx doi.org/10.1787/888933434536

A.La principal fuente de ingresos es la recaudacién del Gobierno central.

B. En el promedio de ALC el aporte de los Gobiernos estatales es superior al del promedio OCDE.
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